ПРОТОКОЛ № 19

заседания Президиума Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»»

г. Камбарка

от 13 декабря 2023 года

Председательствовал: Ижболдина Е.М.

Присутствовали: Климовских А.Ф., Федотова Т.И., Старков Н.Г., Чикуров Д.В.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О готовности вопросов проекта повестки очередной 25-й сессии Совета Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

По первому вопросу выступила Ижболдина Е.М.

Президиум Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» решил:

Вынести на рассмотрение очередной двадцать пятой сессии Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» первого созыва вопросы, включенные в проект повестки сессии решением Президиума Совета депутатов от 06.12.2023г. № 18.1

- 1). О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» « О бюджете муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»;
- 2). О бюджете муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» на 2024 год и на плановый период 2025-2026 годов;
- 3). О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» «О внесении изменений в Устав муниципального образования "Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики"

Голосовали единогласно.

Повестка заседания президиума исчерпана.

Председатель Совета депутатов муниципального образования "Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики"

Е.М.Ижболдина